



VĚZEŇSKÁ SLUŽBA ČESKÉ REPUBLIKY

Generální ředitelství, Odbor logistiky

Soudní č. 1672/1a, poštovní příhrádka 3, 140 67 Praha 4

Tel.: 244 024 111, Fax: 241 405 025, ISDS: b86abcb

VS-58552-23/ČJ-2017-800097

Vysvětlení zadávací dokumentace

k zadávacím podmínkám veřejné zakázky
„GŘ OL – Dodávka služební obuvi (VZN)“

Zadavatel v souladu s §§ 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů vysvětluje a mění dokumentaci k uvedené veřejné zakázce.

Zadavatel uvádí plné znění dotazu, tak jak byl zaslán zájemcem v jeho žádosti o dodatečné informace a odpověď zadavatele na tento dotaz.

Dotaz č. 1:

Identifikace veřejné zakázky:

Název: „GŘ OL – Dodávka služební obuvi (VZN)“ (rámcová dohoda)

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2018-002651

Číslo jednací: Č.j. VS-58552/ČJ-2017-800097

V Praze dne 12. 2. 2018

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „GŘ OL – Dodávka služební obuvi (VZN)“ (rámcová dohoda)

Vážený zadavateli,

jsme vážným zájemcem o účast v zadávacím řízení na veřejnou zakázku zadávanou v souladu s § 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále „jen ZZVZ“) s názvem „GŘ OL – Dodávka služební obuvi (VZN)“ (rámcová dohoda), (dále jen „VZ“). Na nabídce již od vyhlášení ve Věstníku veřejných zakázek pracujeme. Po prostudování zadávacích podmínek účasti v tomto zadávacím řízení (dále jen „ZD“) máme několik nejasností, které bychom si před podáním nabídky rádi ujasnili:

1)

Zadavatel požaduje v návrzích Rámcových dohod v čl. VII odst. 4 - Záruka za jakost: „Vady zjištěné při převzetí nebo později v záruční době je prodávající povinen odstranit do 15 dnů ode dne, kdy mu byla vada oznámena dle odst. 5. tohoto článku dohody, pokud vzhledem k povaze vady nesjednal s kupujícím lhůtu jinou. Nelze-li vadu odstranit, nebo by její odstranění trvalo déle než 30 dnů, zavazuje se prodávající dodat náhradou stejné zboží a bezvadné, a to ve výše uvedené lhůtě určené pro odstranění vad“.

Žádáme zadavatele o úpravu délky povinnosti odstranění vady z 15 na 30 dnů v souladu s Občanským zákoníkem, který stanovuje 30-ti denní reklamační lhůtu.

Odpověď na dotaz č. 1:

K uvedenému dotazu zadavatel sděluje, že nemění lhůtu pro odstranění vad, jak je uvedena v čl. VIII odst. 4 jednotlivých rámcových dohod.

Dotaz č. 2:

2)

Zadavatel požaduje v návrzích Rámcových dohod v čl. I odst. 1 a 2 – Smluvní pokuty:

1. Pokud prodávající nedodrží dodací lhůtu sjednanou v článku V. této dohody, zaplatí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové ceny nedodaného zboží včetně DPH za každý započatý den prodlení.

2. V případě prodlení prodávajícího s odstraněním vad v záruční době ve lhůtě podle čl. VIII. odst. 4. této dohody je povinen prodávající uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové ceny reklamovaného zboží včetně DPH za každý započatý kalendářní den prodlení, min. 500 Kč za každý započatý den prodlení. Za neodstranění vad se považuje také nedodání náhradního zboží ve lhůtě určené pro odstranění vad dle čl. VIII. odst. 4. této dohody.

Žádáme zadavatele o úpravu výše smluvních pokut z 0,2% na 0,05%, jelikož výši stanovenou zadavatelem nepovažujeme za stanovenou přiměřeně k hodně a významu utvrzované povinnosti.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel na uvedené velikosti smluvní pokuty trvá.

Dotaz č. 3:

3)

Zadavatel požaduje předložení vzorků vybraným dodavatelem před podpisem rámcové dohody, přičemž požaduje poskytnutí požadovaného zboží pro každou část v jednom provedení.

Z pravidla zadavatel požaduje více vzorků, a to s ohledem na provedení testování ve zkušebně. Opravdu zadavatel požaduje jedno provedení?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel v přílohách zadávací dokumentace (Technické specifikace) odkazuje na ČSN EN ISO 20344. V předmětné ČSN EN ISO 20344 Osobní ochranné prostředky – Metody zkoušení je článku 4. a dále v tabulce 1 – Minimální počet vzorků a zkoušení těles je stanoven minimální počet vzorků obuvi k provedení zkoušek. Zadavatel v zadávací dokumentaci v článku **7.2 DALŠÍ PODMÍNKY PRO UZAVŘENÍ RÁMCOVÉ DOHODY** stanoví povinnosti pro vybraného dodavatele před podpisem rámcové dohody. Jednou ze zásadních povinností je předložení vzorků požadovaného zboží (obuvi) splňující stanovené požadavky zadavatele. Zadavatel požaduje předložení vzorky požadovaného zboží v jednom provedení. Předložené vzorky vybraným dodavatelem musí být na vhodné identifikačním štítku, kromě jiných údajů, označen potvrzením příslušným akreditovaným certifikačnímu orgánu, který výrobek posuzoval. Současně vybraný dodavatel předloží ke každému příslušnému posouzenému vzorku certifikát (protokol) vydané příslušným akreditovaným certifikačním orgánem, který osvědčil shodu vlastností předloženého vzorku požadovaného zboží. Samozřejmostí je, že vybraný uchazeč bude mít k dispozici totožný vzorek posouzeného zboží včetně příslušného certifikátu (protokolu). Schválené vzorky budou vzájemně kupujícím a prodávajícím na **pevně přiloženém vhodném identifikačním štítku** potvrzené podpisem a otiskem firemního razítka. Takto schválené vzorky budou po dobu platnosti uzavřené rámcové dohody sloužit pro posuzování shody při přejímkách zboží a případných reklamací.

Dotaz č. 4:

4)

Zadavatel požaduje v bodě 7. 2. b certifikáty a zkušební protokoly od akreditovaného institutu. Konstatujeme, že předkládací termín nabídky 23. 2. 2018 je k tomuto účelu nedostačující.

Žádáme proto o prodloužení této lhůty minimálně o 1 měsíc, tj. do 23. 3. 2018.

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel již lhůtu pro předložení nabídek prodloužil. Nabídku podat do: **12.03.2018 10:00 hodin.**

Dotaz č. 5:

5)

Zadavatel požaduje 2 výtisky TP pro každý typ obuvi, nebo mu postačuje jeden výtisk?

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel uvádí, že je požaduje podání nabídek pouze v elektronické podobě.

Dotaz č. 6:

6)

Zadavatel připouští v technické dokumentaci i předložení jiných kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného splnění požadovaného účelu použití a kvality. Z tohoto důvodu se dotazujeme, zda postačuje splnit technické parametry uvedené v tabulce č. 1 a fotografie slouží pouze jako inspirace?

Žádáme zadavatele o objasnění výše uvedených skutečností, tak aby byly zadávací podmínky jasné, srozumitelné s cílem vymezení zadávacích podmínek, na základě nichž, budou moci být podány porovnatelné nabídky a nediskriminační.

Předem děkujeme za vstřícnost.

Odpověď na dotaz č. 6:

Požadovaná specifikace dodávky obuvi vychází z ověřených technických a užitných vlastností obuvi určené pro výkon služby. Záměrem zadávání veřejné zakázky je doplnění stávající skladby služební obuvi při zachování jejich ověřených technických a užitných vlastností.

Služební obuv je nedílnou součástí stejnokroje. Stejnokroj a jeho součástky je charakterizován jako jednotné ošacení. Musí zde být tedy požadována tvarová, vzhledová a barevná jednotnost provedení. Z tohoto důvodu je v zadávací dokumentaci přiložen foto náhled provedení obuvi.

V Praze dne : 20.2.2018

Ing. Pavel Skříčka, MBA, v.r.
náměstek GŘ pro ekonomiku, investice
a zotavovny Vězeňské služby ČR